

本报讯 6月7日、8日，沁阳市组团赴外地及周县市先进产业集聚区考察，开展重点项目暨产业集聚区集中观摩点评活动。6月8日晚上，该市召开重点项目暨产业集聚区建设工作会议。会上，该市委书记魏新洪强调，各级各部门要牢固树立“项目为王”的理念，凝聚合力，齐心协力，全民狠抓招商引资，以更加严格的责任、更加过硬的作风、更加优质的服务、更加迅速的行动推进项目建设，以实实在在的大项目、大变化推动经济社会持续快速发展。该市委副书记、代市长毛文明主持会议并讲话。该市委常委、常务副市长栗爱民宣布了观摩打分结果，并通报了今年年初以来全市重点项目建设情况。

该团由唐自立、张沁山、李伟、王晓生、许国顺、王灏、张玉红、崔卫红、冯以干、李茂山、王耀进、石清功、李黎明、宋新福、赵同金、闫林森、郭宪文、武瑞峰、王六军、孙志勤、郭君玲、葛元彬、张沁峰、刘明法、牛中秋、王小庆等参加活动。各乡镇街道、市直部门负责同志参加了集中观摩点评活动。

6月7日，该团观摩先后奔赴济源市、巩义市、开封市和漯河市临颍县4个全省先进产业集聚区进行考察。次日，观摩团又考察了焦作新区、孟州市、武陟县三个焦作市市区先进产业集聚区，对西向镇、王曲乡、崇义镇、太行街道、覃怀街道、沁园街道和沁南产业园的7个项目进行了集中观摩打分。

6月8日晚，该团召开了重点项目暨产业集聚区建设工作会议。经过观摩打分，该市西向镇获得第一名，王曲乡、覃怀街道分获第二、三名。

魏新洪在讲话中说，两天来，大家边走边听、边看，从外地和周边县市的发展中确实让我们感受很深、体会很多、震动很大，既看到了差距和不足，也使我们清醒地认识到，沁阳的发展不能再按部就班，必须加班加点、争分夺秒、加快发展。

魏新洪说，我们加快发展的动力在哪里？就在于广大干部通过这次考察学习，要进一步开阔视野、启迪思路、借鉴经验、寻找差距，最终达到学习观摩、借鉴比较、增强责任、加快发展的目的；就在于各级领导干部要时刻牢记不负重托的责任感、使命感，切实肩负起加快发展、造福人民的重任，努力创造无愧于历史和人民的光辉业绩，不负组织重托、不负人民期望。

魏新洪要求，我们必须把招商引资工作当作“第一要务、重中之重、一号工程”来抓，要全民动员、全民招商，克难攻坚推进项目建设，时刻不能放松、丝毫不能减弱、须臾不能淡化；要围绕“四区”建设抓招商，要围绕主导产业抓招商，要围绕主导产业抓招商，要围绕主导产业抓招商，要围绕主导产业抓招商。

要围绕“四区”建设抓招商，要围绕主导产业抓招商，要围绕主导产业抓招商，要围绕主导产业抓招商，要围绕主导产业抓招商，要围绕主导产业抓招商，要围绕主导产业抓招商，要围绕主导产业抓招商，要围绕主导产业抓招商，要围绕主导产业抓招商。

国家民政部专家评估组对解放区创建“实验区”工作进行中期评估

本报讯 近日，国家民政部组织专家评估组对解放区创建“全国社区管理和服务创新实验区”工作进行了中期评估。据介绍，2012年5月，解放区被国家民政部确定为“全国社区管理和服务创新实验区”以来，以深化社区服务为突破口，突出本地特色，深入开展社区管理体制、构建社区党工委、居委会、社区公共服务中心、社区社会组织服务中心“四位一体”的社区管理体制，着力激发社会活力，调动驻区单位、社会组织和广大居民参与社区建设和基层社会管理创新工作的积极性，并通过工作重心下移，推行“网格化服务、扁平化管理”模式，减少服务层级，将社会管理更好地融入服务之中，使广大居民的幸福、安全感和满意度大幅提高。此次评估，不仅是贯彻落实

沁阳市重点项目暨产业集聚区建设工作会议要求

以更加严格的责任推进项目 以更加过硬的作风推进项目 以更加优质的服务推进项目 以更加迅速的行动推进项目

市力量抓招商，要坚韧不拔抓招商，迅速在全市掀起招商引资新高潮，确保招商工作取得实效。

魏新洪强调，项目建设是经济工作的生命线，各级各部门要牢固树立“项目为王”的理念，凝聚合力，齐心协力，加快项目建设步伐。

——要以更加严格的责任推进项目。各级领导干部要严格落实项目分包责任制，经常深入项目一线，了解项目推进过程中存在的困难与问题，出点子、想路子、筹票子，促使项目顺利推进。

——要以更加过硬的作风推进项目。严格落实“十个严禁”“十个一律”，按照“敬业奉献、积极主动、开拓创新、务实高效、心系群众、廉洁公道”的24字要求，以扎实的作风来推进项目，以项目的推进来检验作风。

——要以更加优质的服务推进项目。要牢固树立“引进客商是功臣、服务客商是本分、得罪客商是罪人”的理念，全力为项目建设打开“绿色通道”，营造“人人皆为客商服务、人人项目服务”的浓厚氛围。

——要以更加迅速的行动推进项目。各级各部门要大力发扬连续作战的作风，一个项目一个项目地盯，一个环节一个环节地跟，力促项目快落地、快开工、快建设、快投产和快达效。

就贯彻会议精神，毛文明要求，各级各部门要认真学习、深刻领会、抓好落实；以时不我待的紧迫感，以更加清醒的头脑、更加坚定的决心、更加务实的作风、更加有力的措施、更加有效的办法，加大招商引资和项目建设力度，加快产业集聚区基础设施和平台建设，理顺体制机制，完善服务功能，增强对要素资源的吸引力，加快主导产业培育，拉长产业链条，提升产业层次，壮大产业规模，提高质量效益，以雄厚的实力，打造真正意义上的、无可争议的“十强产业集聚区”，推动“四个沁阳”目标的早日实现。（李太昭）



6月7日，沁阳市领导魏新洪、唐自立、张沁山等率党政考察团在济源市虎岭产业集聚区进行参观考察。李太昭摄

转变作风 重在落实

□李太昭

近段时间，从沁阳市领导干部大会上转变作风的提出，到该团五大班子领导率队赴外地及周县市市集中学习考察的具体落实，一场转变作风的工作序幕在沁阳市悄然拉开。不经意间，“一石激起千层浪”，拉开了该市各级党委、政府和党员干部去虚务实的转变作风的序幕。

一时间，转变作风成为各级党委、政府及广大党员干部竞相努力的工作态势。在6月8日召开的沁阳市重点项目暨产业集聚区工作会议上，项目观摩评分结果予以当场公布并排出名次。会议还对“十个不准”“十个一律”，对迟到、旷会人员进行了通报，并当场启动了问责追究程序。这无疑是在我们工作和行动中的又一次迅速落实。

转变作风重在落实。说一千道一万，不如一次实干。对党员干部的作风转变，群众会看在眼里，记在心里。而党员干部也应该时刻绷紧作风转变这根弦，既要铭记于心，更要说到做到，以实干求实效，把平凡的事干成不平凡，以作风的真正转变带出党群关系的和谐健康，带出各行各业的繁荣发展，带出全社会的文明进步。



魏新洪调研纪检监察工作

本报讯 6月13日，沁阳市委书记魏新洪来到该市纪委机关，调研纪检监察工作，并看望了忙碌在纪检监察一线的党员干部，听取他们对纪检监察工作的意见和建议。

座谈会上，该市委常委、市纪委书记李伟汇报了纪检监察工作情况。今年年初以来，该市纪委监察局紧紧围绕“四个沁阳、四区建设”，坚持“站位全局、执纪为民、改革创新、绩效求实”的工作思路，持续改进作风，狠抓工作落实，全市党风廉政建设和反腐败各项工作得到整体推进，取得了明显成效。

在听取汇报后，魏新洪对纪检监察工作取得的成绩给予充分肯定，并就进一步做好纪检监察工作提出了具体要求。（李太昭 郭双燕）

沁阳市“两会”今日召开

本报讯 沁阳市第六届人民代表大会第二次会议和政协沁阳市第六届委员会第二次会议分别于今日下午和今日上午在该市文化艺术中心召开。

沁阳市第六届人民代表大会第二次会议将听取和审议沁阳市人民政府工作报告、补选沁阳市人民政府市长等事项。

政协沁阳市第六届委员会第二次会议将听取和审议政协沁阳市第六届委员会常务委员会工作报告等事项。（邓晓芳）

沁阳市群众艺术馆文化惠民工程“教你一招”课程安排(上)

专业	时间	6月	7月
舞蹈	周霞 群艺馆	周二五下午	种亚平 群艺馆 周二五下午
	严秀花 群艺馆	周一一下午	王秀枝 群艺馆 周一一下午
怀梆唱腔	严秀花 群艺馆	周一一下午	王秀枝 群艺馆 周一一下午
	郭新齐 群艺馆	周三下午	郭新齐 群艺馆 周三下午
怀梆打击乐	郭新齐 群艺馆	周三下午	郭新齐 群艺馆 周三下午
	郭新齐 群艺馆	周三下午	郭新齐 群艺馆 周三下午
怀梆音乐伴奏	郭新齐 群艺馆	周三下午	郭新齐 群艺馆 周三下午
	郭新齐 群艺馆	周三下午	郭新齐 群艺馆 周三下午
戏曲讲座	张建国 群艺馆	周四下午	翟恒广 群艺馆 周四下午
	张建国 群艺馆	周四下午	翟恒广 群艺馆 周四下午
文学讲座	张景文 群艺馆	周二上午	张景文 群艺馆 周二上午
	张景文 群艺馆	周二上午	张景文 群艺馆 周二上午
民间美术	张景文 群艺馆	周二上午	张景文 群艺馆 周二上午
	张景文 群艺馆	周二上午	张景文 群艺馆 周二上午
国画	张景文 群艺馆	周二上午	张景文 群艺馆 周二上午
	张景文 群艺馆	周二上午	张景文 群艺馆 周二上午
手工技艺	张景文 群艺馆	周二上午	张景文 群艺馆 周二上午
	张景文 群艺馆	周二上午	张景文 群艺馆 周二上午
摄影	张景文 群艺馆	周二上午	张景文 群艺馆 周二上午
	张景文 群艺馆	周二上午	张景文 群艺馆 周二上午
音乐	张景文 群艺馆	周二上午	张景文 群艺馆 周二上午
	张景文 群艺馆	周二上午	张景文 群艺馆 周二上午

咨询电话:5619606

积极对接“十大建设”

解放区加快推进项目建设

本报讯 今年我市“十大建设”实施以来，解放区按照“强三优二促转型、综合提升做示范”的工作思路，强力实施“四区联建”工程，加快建设美丽新解放，切实发挥好中心城区的龙头示范带动作用，以实际行动助推全市“十大建设”，努力实现奋力走在全省城区前列的目标。

今年我市推出“十大建设”目标以来，解放区对照目标任务落实责任，对涉及解放区的七大建设13个子项目，按照市定目标和时间节点要求，分类别进行责任分解，明确牵头领导和责任单位。该区结合“四区联建”加快推进，将其与“十大建设”有效对接，坚持“两不（即项目主体不与群众打交道，只与所在办事处打交道；项目主体办理手续不与部门一一打交道，实行一站式服务、联审联批）”承诺服务制，健全“四区联建”例会制度，实行“一个项目、一个班子、一本台账、一周一例会、一月一督察、一季度一观摩、一年一奖惩”的“十大建设”项目推进机制，确保各项任务有序推进。该区定期督导，严格奖惩，由区督导部门对涉及该区的“十大建设”项目，逐个建立台账，倒排工期，每月对建设项目进行督导推进，每季度按照项目投资计划和形象进度进行通报，定期对项目进度、工程质量、安全生产、建设环境等进行调研，发现问题及时整改。截至目前，林业生态网建设已超额完成，涉及该区投资10亿元以上项目2个，其中星凯国际城市综合体项目已累计完成投资3.4亿元，占年度计划总投资的56.67%；锦江商业广场与锦江大酒店项目已累计完成投资2.6亿元，占年度计划总投资的47.27%。

在听取了专家评估组对社区管理和服务创新工作的意见后，解放区委书记郑秋红作了表态发言。郑秋红指出，解放区将以这次中期评估为契机，认真研究学习专家提出的建议和要求，抓住社区自治组织体系建设、社会服务体系、社区基础设施建设、社区工作人才队伍建设等关键环节，拉高工作标杆，以示范的标准、榜样的标准、一流的标准来推进各项工作，建立完善社区管理和服务长效机制，真正把群众身边的小事办好，把群众关注的实事办好，不断提升辖区居民对社区的归属感和满意度，尽快实现由“实验区”向“示范区”的转型升级。（李良贵）

解放区文化馆文化惠民工程“教你一招”课程安排(上)

类别	项目	时间	地点	主讲
戏剧曲艺	戏迷活动(群兴京剧协会)	周一 15:00-18:30 周四 15:00-18:30	东三楼南2活动室	张国俊
	戏迷活动(别样豫剧)	周二 14:30-17:30 周五 14:30-17:30 周四 15:00-18:30	东二楼北1活动室	柳兴旺
	戏迷活动(枫叶豫剧)	周五 8:00-12:00	东三楼北2活动室	杨素斌
	朗诵(月季朗诵团)	周五 14:30-17:30	南二楼多功能培训厅	秦继利
	朗诵(文声朗诵团)	周二 15:00-18:30	东三楼南1活动室	田晋平
舞蹈	曲艺(记者团)	周二 15:00-18:30	东二楼南1活动室	曹慧凤
	朗诵培训	周五(5月至7月)19:00-21:00	南二楼多功能培训厅	邢小海
	舞蹈(红火艺术团)	周一 15:00-18:30 周三 8:00-12:00 周四 15:00-18:30	北二楼舞蹈排练厅	高兰英
	舞蹈(爱心艺术团)	周三 15:00-18:30 周五 15:00-18:30	北二楼舞蹈排练厅	石蕊之
	舞蹈(朝阳舞蹈队)	周五 8:00-12:00	北二楼舞蹈排练厅	许磊
	舞蹈(记者团舞蹈队)	周四 8:00-12:00	北二楼舞蹈排练厅	田晋平
	舞蹈(群星舞蹈队)	周二 15:00-18:30	北二楼舞蹈排练厅	李玉清
	舞蹈(枫叶舞蹈队)	周一 8:00-12:00	北一楼舞蹈排练厅	许磊
	舞蹈(安妮舞团)	周一 15:00-18:30	北一楼舞蹈排练厅	乔爱梅
	舞蹈(艺术创想舞蹈队)	周三 15:00-18:30 周四 8:00-12:00	北一楼舞蹈排练厅	张宁
音乐	舞蹈(爱乐舞蹈队)	周四 15:00-18:30	北一楼舞蹈排练厅	李亚兰
	舞蹈培训	周二(5月至7月)9:00-11:00	北二楼舞蹈排练厅	王璇
	合唱(爱乐合唱团)	周一 19:00-21:00	北一楼合唱排练厅	梁文革
	合唱(群星合唱团)	周一 19:00-21:00	东三楼北2活动室	张福海
	合唱(爱心合唱团)	周一 19:00-21:00	东三楼南1活动室	田洪涛
	合唱(朝阳合唱团)	周二 15:00-18:30	北一楼合唱排练厅	高淑霞
	小合唱(爱心艺术团)	周一 15:00-18:30	东二楼钢琴排练厅	石蕊之
	小合唱(金阳光艺术团)	周四 15:00-18:30	东二楼南1活动室	买旺
	声乐培训	周二(5月至7月)15:00-17:00	东二楼钢琴排练厅	梁文革

备注:各项活动全年开展 活动地点:解放区文化馆 咨询电话:2972365

焦北街道

助残互助会让残疾人生活更舒心

本报讯 “社区助残互助会”给俺发了收音机，俺听听广播，生活添了乐趣。“6月12日，家住解放区焦北街道民主北路社区的肢残人士杨长安拿到崭新的“爱心收音机”后高兴地说。当天，解放区焦北街道民主北路社区助残互助会，专门为辖区肢残人士赠送了30台“爱心收音机”，让他们通过听收音机，了解国家大事和生活常识，丰富业余文化生活，为生活增添乐趣。

在民主北路社区，提起助残互助会无人不知，这支专门为帮助残疾人而成立于2010年的助残互助会，会员都是社区志愿者，他们把残疾人当亲人，始终坚持急残疾人之所急，想残疾人之所想，办残疾人之所要办的事，主动联系生活困难的残疾人，主动与残疾人结对子，将温暖、鼓励与希望播撒在了残疾人的心田，留下了一个个爱的故事。4月份，残疾人李晓明因病生活不能自理，助残互助会会员胡学武得知情况后，主动上门与李晓明结成帮扶对子，为了让他尽快好起来，胡学武在家里炖好鸡汤端给李晓明，一汤匙一汤匙喂下去。李晓明逢人就说：“老胡不是俺的亲人，可待俺比亲人还亲。”助残互助会正式成立至今，志愿者已将50余名残疾人纳入了长期帮扶名单，并先后为10余名下岗失业人员找到了满意的工作，为残疾人排解生活上的难题。（范曾）

弘扬互助精神 真情为民服务

李良贵 摄